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CORRECTION

1. Montrons que la probabilité de l’évènement S est P (S ) = 0. 89:

D’après l’énoncé, nous avons:

	 lA = " le composant provient de la chaîne A ". 
	 lB = " le composant provient de la chaîne B ".
	 lS = " le composant est sans défaut ".

	 lP ( A ) = 40%
	 lP ( B ) = 60%
	  ( 40% + 60% = 1 ).

	 lPA ( S ) = 20%
	 lPA ( S ) = 80%
	  ( 20% + 80% = 1 ).

	 lPB ( S ) = 5%
	 lPB ( S ) = 95%
	  ( 5% + 95% = 1 ).

Nous devons ainsi calculer: P ( S ).

Or, l’évènement S = ( S  A )  ( S  B ).

LE COMPOSANT ÉLECTRONIQUE 
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D’où: P ( S ) = P ( S  A ) + P ( S  B )

	 = PA ( S ) x P ( A ) + PB ( S ) x P ( B ).

Ainsi: P ( S ) = 80% x 40% + 95% x 60%  =>  P ( S ) = 89%.

Au total, il y a 89% de chance pour que le composant électronique soit sans 
défaut.

2. Sachant que le composant ne présente pas de défaut, déterminons la 
probabilité qu’il provienne de la chaîne A:

Cela revient à calculer: PS ( A ).

PS ( A ) = P ( S  A )
P ( S )

		  = 
PA ( S ) x P ( A )

P ( S )
.

Ainsi: PS ( A ) = 80% x 40%
89%

  =>  PS ( A ) ≈ 35. 95%.

Au total, sachant que le composant ne présente pas de défaut, la probabilité 
qu’il provienne de la chaîne A, à 10 -2 près, est de: 36%.




